PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAXUPE

Guaxupé, 08 de abril de 2021

De: Prefeitura de Guaxupé/MG — Secretaria de Administragao
Para: Willian Rabelo

Referéncia: Pedido de esclarecimento —- PREGAO PRESENCIAL N.° 028/2021 - PRC 070/2021
Objeto: Selecdo e contratagdo de empresa especializada na prestacdo de servicos de
disponibilizagdo e gerenciamento de Cartdo Alimentacdo, através de documento de
legitimag&o eletrénico (cartdo alimentagéo), dotado de tecnologia apropriada destinado
exclusivamente para aquisicdo de géneros alimenticios para serem utilizados pelos
servidores publicos da Prefeitura de Guaxupé junto & rede credenciada de

estabelecimentos comerciais, pelo periodo de 12 (doze) meses.

Em resposta ao seu pedido de esclarecimentos (anexo) temos a informar que:

Resposta pergunta 1. Conforme consta da alinea “X”, pagina 23 do edital (edital cuja leitura

recomendamos incluindo os anexos que fazem parte dele):

XL Apresentar, no prazo maximo de 30 (trinta) dias. a contar da assinatura do contrato. |,
contratos devidamente assinados com estabelecimentos comerciais do Municipio de Guaxupé,
fornecedores de géneros alimenticios dentre eles: no minimo 06 (seis) supermercados.
Ol(uma) mercearia. 02 (dois) agougues. 02 (dois) comércios de hortifrutigranjeiros ¢ 02

{duas) padarias.

Resposta pergunta 2. Respondida na resposta da pergunta 01.

Resposta pergunta 3. Respondida na resposta da pergunta 01.

Secretarﬁde drivnistfacao
Prefeitura de Guaxupé/MG
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Questionamento PREGAO PRESENCIAL N.° 028/2021

Der Willian Rabelo (willian@msbeneficios.com.br)
Para: prefeituragxp@yahoo.com.br

Data: quinta-feira, 8 de abril de 2021 10:31 BRT

Prezados,

Temos interesse em participar do PREGAO PRESENCIAL N.° 028/2021 Vale Alimentacao.

Por favor, verificar:

Qual o prazo para apresentagéo da relagéo de estabelecimentos?
Qual a forma de comprovagao da rede credenciada? Seré através de listagem?

Qual a quantidade minima de estabelecimentos?

Qualquer duvida estou a disposicao

Obrigado

Willian Rabelo

Licitactes e Contratos

Rua Independéncia, 637 - Centro - Sala &
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